

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ
ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2021-2022

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΜΕ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟ 2019 ΚΑΙ ΜΕΤΑ:

Οι εγγραφές στα εργαστηριακά μέρη των μαθημάτων που θα παρακολουθήσουν θα γίνουν **μόνο με φυσική παρουσία** (εκτός αν οι διδάσκοντες αναρτήσουν στο e-class κάτι διαφορετικό) στα αντίστοιχα τμήματα εργαστηρίων αυστηρά και μόνο από την **Τρίτη 8/3/2022 έως και την Δευτέρα 14/3/2021** σύμφωνα με το Ωρολόγιο Πρόγραμμα του Τμήματος το οποίο έχει ήδη ανακοινωθεί και αναρτηθεί.

Επίσης θα πρέπει να λάβετε υπόψη ότι θα μπορείτε να δηλώσετε, θεωρίες + εργαστήρια στην δήλωση μαθημάτων **η οποία θα γίνει αργότερα μετά από σχετική ανακοίνωση μόνο** τα μαθήματα του τυπικού σας εξαμήνου και όποια μαθήματα μπορεί να οφείλετε από προηγούμενο εαρινό εξάμηνο.

Οι φοιτητές του Β' εξαμήνου δηλώνουν και παρακολουθούν **μόνο τα μαθήματα του Β' εξαμήνου.**

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΜΕ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΟ 2019-2020:

Οι εγγραφές στα εργαστηριακά μέρη των μαθημάτων που θα παρακολουθήσουν για **πρώτη φορά**, θα γίνουν **μόνο με φυσική παρουσία** (εκτός αν οι διδάσκοντες αναρτήσουν στο e-class κάτι διαφορετικό) αυστηρά και μόνο από την **Τρίτη 8/3/2022 έως και την Δευτέρα 14/3/2021** σύμφωνα με το Ωρολόγιο Πρόγραμμα του Τμήματος το οποίο έχει ήδη ανακοινωθεί και αναρτηθεί. Οι φοιτητές που έχουν **παρακολουθήσει και έχουν εξεταστεί ανεπιτυχώς** σε κάποιο εργαστήριο στο παρελθόν **δεν** θα γραφτούν σε αυτό **με φυσική παρουσία** αλλά θα το συμπεριλάβουν **μόνο** στη Δήλωση μαθημάτων και θα συνεννοηθούν με τον εκάστοτε εκπαιδευτικό για τον τρόπο παρακολούθησης και εξέτασης.

Για όσα μαθήματα είχαν εργαστήριο στο παρελθόν αλλά στο νέο πρόγραμμα σπουδών, έχει καταργηθεί, θα πρέπει να συνεννοηθούν με τον εκάστοτε **εκπαιδευτικό που διδάσκει την θεωρία** για τον τρόπο και εξέτασης των εργαστηρίων (εκτός εάν ο εκπαιδευτικός έχει αναρτήσει σχετική ανακοίνωση).

Θα πρέπει να λάβουν υπόψη τους πίνακες με τις αντιστοιχίες διότι τα μαθήματα στο Ωρολόγιο πρόγραμμα μαθημάτων θα εμφανίζονται με τους **νέους** τίτλους των μαθημάτων, ενώ στη δήλωση μαθημάτων θα εμφανίζονται με τους παλιούς τίτλους.

Επίσης θα πρέπει να λάβετε υπόψη ότι το σύνολο των ωρών που θα μπορείτε να δηλώσετε, θεωρίες + εργαστήρια στην δήλωση μαθημάτων **η οποία θα γίνει αργότερα μετά από σχετική ανακοίνωση**, είναι **55 νέες ώρες.**



Η Πρόεδρος του Τμήματος

Καθ. Ειρήνη Βγενοπούλου